

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Заместителя директора по научной и лечебной работе — директора НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России, академика РАН, доктора медицинских наук, профессора Долгушину Бориса Ивановича

Францев Дмитрий Юрьевич, 1991 года рождения, в 2014 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2014 по 2016 год проходил обучение в ординатуре отделения рентгенодиагностического НИИ клинической и экспериментальной радиологии федерального государственного бюджетного учреждения «Российский онкологический научный центр имени Н.Н. Блохина» Министерства здравоохранения Российской Федерации. В 2016-2019 годах Францев Д.Ю. являлся аспирантом отделения рентгенодиагностического НИИ Клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России по специальности 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия. В июне 2019 г. Францев Д.Ю. успешно прошел аprobацию и представил к защите диссертационную работу по специальностям 14.01.12 - онкология, 14.01.13 - лучевая диагностика, лучевая терапия на тему: «Методика и непосредственные результаты чрескожной эндобилиарной фотодинамической терапии неоперабельных больных гилюсной холангiocарциномой». В настоящее время работает в должности врача по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения отдела интервенционной радиологии НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

В ходе учебной и практической работы показал хорошую теоретическую и практическую подготовку, интерес и склонность к научной работе. Францев Д.Ю. является квалифицированным, ответственным и инициативным молодым исследователем, критически подходящим к анализу полученных данных. За время работы в лаборатории интервенционной радиологии Дмитрий Юрьевич освоил не только теоретические основы выполняемых инвазивных вмешательств, но активно

участвует в практической деятельности отдела. Диссидентом самостоятельно выполнено более 20 интервенционных вмешательств по теме научного исследования. Дмитрий Юрьевич прекрасно ориентируется в научной литературе по тематике исследования, критически анализирует и грамотно интерпретирует полученные результаты, а также выдвигает новые гипотезы для последующего исследования.

Францев Д.Ю. является автором 14 печатных работ, включая тезисы российских и зарубежных конференций.

При выполнении диссертационной работы Францевым Д.Ю. разработана и внедрена в клиническую практику рентгенохирургическая методика чрескожной эндобилиарной фотодинамической терапии с использованием лазерного оборудования; определены четкие показания и противопоказания к вмешательству; проведен анализ интраоперационных реакций и ранних послеоперационных осложнений; определены факторы риска развития интраоперационных реакций; разработаны критерии оценки объективного ответа гилюсной холангiocарциномы при помощи МРТ с внутривенным контрастированием и прямой контрастной холангографии.

Францеву Д.Ю. удалось грамотно обработать полученные данные, используя современные методы статистического анализа, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Данная работа является результатом практической деятельности диссидентта. Объем и высокий уровень работы позволяет считать Францева Д.Ю. достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Заместитель директора по научной и лечебной работе —
директор НИИ клинической и экспериментальной радиологии
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н.Блохина» Минздрава России,
д.м.н., профессор, академик РАН

Долгушин Б.И.

Ученый секретарь
ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

